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Iconografia iconography
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DIMM
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ON/OFF

A parete

Wall installation

Grado di protezione IP
IP protection degree

Temperatura colore
Colour temperature

Isolamento Classe |

Insulation Class |

Controllo remoto con Wi-Fi

modalita: dimmerabile
Remote control with Wi-Fi
mode: dimmable

Controllo remoto con Wi-Fi
modalita: ON/OFF

Remote control with Wi-Fi
mode: ON/OFF

CRI

RG-

ce

A terra

Ground installation

Indice diresa cromatica
Colour Rendering Index

Rischio fotobiologico
Photobiological risk

Isolamento Classe ||
Insulation Class i}

Conforme alle Direttive EU
In confomity with EU Directives

IK

Per esterno

Outdoor installation

Resistenza agli urti
Impact resistance

Alimentazione
Supply tension

Anni di garanzia
Year warranty

Step MacAdam

Step MacAdam




Definizioni Definitions

CRI

RG-

IP

IK

La resa cromatica o lindice di resa cromatica (CRI) indica
come una sorgente luminosa mostra i colori. Lindice diresa
cromatica (CRI) & una percentuale da 0 a 100. Questo indice
indica come una fonte luminosa riproduce i coloriin relazione
alla luce del giorno. Maggiore € il CRI, migliori saranno i colori
mostrati dalla lampada.

RGO

(Rischio Esente): La sorgente non provoca nessun rischio
fotobiologico. Requisito soddisfatto da qualsiasi lampada
che non provoca un rischio retinico da luce blu (LB) con una
esposizione entro 10.000 s (circa 2,8 h) di esposizione.

RG1

(Rischio Basso): La sorgente non provoca rischio dovuto a
normali limitazioni di funzionamento sull’esposizione. Requisito
soddisfatto da qualsiasi sorgente che eccede i limiti del Gruppo
Esente ma non provoca un rischio retinico da luce blu (LB) entro
100 s di esposizione.

1P20
Protetto contro la penetrazione di corpi solidi @> di 12 mm e non
protetto contro liquidi.

P40
Protetto contro la penetrazione di corpi solidi @> di 1 mm e non
protetto contro liquidi.

P43
Protetto contro la penetrazione di corpi solidi @> di 1T mm e
protetto contro la pioggia.

P44

Protetto contro la penetrazione di corpi solidi @> di 1 mm e contro
gli spruzzi d’'acqua.

IP54

Protetto contro la penetrazione della polvere e contro gli spruzzi
d'acqua.

IP55

Protetto contro la penetrazione della polvere e contro igetti
d'acqua.

IP65

Stagno alla penetrazione della polvere e protetto contro i getti
d'acqua.

IP66

Stagno alla penetrazione della polvere e protetto contro le
ondate.

IP67
Protetto contro la penetrazione della polvere e contro gli effetti
delle immersioni.

P68
Totalmente protetto contro la polvere e contro la
sommersione.

1K02

Protetto contro 0,2 joule di impatto (I'equivalente dell'impatto
di una massa di 0,25kg lasciata cadere da 80 mm sopra la
superficie colpita).

1K03

Protetto contro 0,35 joule di impatto (equivalente all'impatto di
una massa di 0,2kg lasciata cadere da 140 mm sopra la superficie
colpita).

K04

Protetto contro 0,5 joule diimpatto (equivalente allimpatto diuna
massa di 0,25kg lasciata cadere da 200 mm sopra la superficie
colpita).

K05

Protetto contro 0,7 joule di impatto (equivalente all'impatto di una
massa di 0,25kg lasciata cadere da 280 mm sopra la superficie
colpita).

1K06

Protetto contro 1 joule di impatto (equivalente all'impatto di una
massa di 0,25kg lasciata cadere da 400 mm sopra la superficie
colpita).

IKO7

Protetto contro 2 joule di impatto (equivalente all'impatto di una
massa di 0,5kg lasciata cadere da 400 mm sopra la superficie
colpita).

K08

Protetto contro 5 joule di impatto (equivalente all'impatto di una
massa di 1,7kg lasciata cadere da 300 mm sopra la superficie
impattata).

CRI stands for Colour Rendering Index. It is the measurement
of how colours look under a light source when compared with
sunlight. The index is measured from 0-100, with a perfect 100
indicating that colours under the light source appear the same
as they would under natural sunlight.

RGO

(Risk Exempt): The source does not cause any photo-
biological risk. Requirement met by any lamp that does not
cause a blue light (BL) retinal risk with an exposure time of up to
10,000 s (about 2.8 h).

RG1

(Low Risk): The source does not cause risk due to normal
operating limitations on exposure. Requirement met by any
source that exceeds the limits of the Exempt Group but does
not cause a blue light (BL) retinal risk with an exposure time of
up to 100 s.

P20
Protected against solid objects @> of 12mm (e.g., fingers) and
not protected against liquids.

P40
Protected against solid objects @> of Imm (e.g., wires, nails...)
and not protected against liquids.

P43

Protected against solid objects @> of Imm (e.g., wires, nails...)
and against direct sprays of water up to 60 ° from the vertical
(rain).

P44

Protected against solid objects @> of Imm (e.g., wires, nails...)
and against water splashed from all directions, limited ingress
permitted.

P54

Protected against dust limited ingress, not harmful deposits
and against water splashed from all directions, limited ingress
permitted.

IP55

Protected against dust limited ingress, not harmful deposits
and against low pressure jets of water from all directions, limited
ingress permitted.

P65
Totally protected against dust and against low pressure jets of
water from all directions, limited ingress permitted.

P66
Totally protected against dust and against strong jets of water
(e.g., on ships deck), limited ingress permitted.

P67

Totally protected against dust and against the effects of
temporary immersion between 15cm and 1m. Duration of test 30
minutes.

P68
Totally protected against dust and against long periods of
immersion under pressure.

IK02

Protected against 0.2 joules of impact (the equivalent to
the impact of a 0,25kg mass dropped from 80mm above the
impacted surface).

IK03

Protected against 0.35 joules of impact (the equivalent to the
impact of a 0,2kg mass dropped from 140mm above the impacted
surface).

IK04

Protected against 0.5 joules of impact (the equivalent to
the impact of a 0,25kg mass dropped from 200mm above the
impacted surface).

IK05

Protected against 0.7 joules of impact (the equivalent to the
impact of a 0,25kg mass dropped from 280mm above the
impacted surface).

IK06

Protected against 1 joules of impact (the equivalent to the
impact of a 0,25kg mass dropped from 400mm above the
impacted surface).

IKo7

Protected against 2 joules of impact (the equivalent to the
impact of a 0,5kg mass dropped from 400mm above the
impacted surface).

IK08

Protected against 5 joules of impact (the equivalent to the
impact of a 1,7kg mass dropped from 300mm above the impacted
surface).



Stessa forma...
Same shape...

CD Led

Diffusore in vetro traslucido
Translucent glass diffuser

—

o
360°
R

llluminazione esclusiva a 360°
Exclusive 360° lighting

Potenza: 35-55-70 W
Power: 35-55-70 W

-
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S
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Unica versione,
3 potenze differenti
Single version,
3 power selections



...con prestazioni superiori
...superior performance

CD Led Evo

Potenza: 25-30-37-40-50-72W
Power:25-30-37-40-50-72W

| Diffusore in vetro trasparente serigrafato
Transparent screen-printed glass diffuser

‘W) |

f»‘.‘ij 6 ottiche completamente indipendenti
6 completely independent optics

—

6 versioni standard,

molteplici su misura

6 standard versions,
multiple customised versions




llluminazione flessibile, sempre su misura
Flexible lighting, always tailor-made

Differenti lenti

Different lenses ‘ ))

Differenti tonalita di led )
Different LED temperature

Differenti potenze e relativi flussi
Different power ratings and relative flows O

S

Possibilita di utilizzare lenti in combinazioni differenti
Possibility of using lenses in different combinations ‘\’

7

Possibilita di ruotare le lenti in angolazioni indipendenti

Possibility to rotate the lenses at independent angles %

Possibilita di utilizzare gli occhi a 3-4-6 in maniera indipendente
Ability to use the 3-4-6 eyes independently




CD Led Evo composizione a 3 occhi
CD Led Evo 3-eye configuration

CD Led Evo composizione a 4 occhi
CD Led Evo 4-eye configuration

CD Led Evo composizione a 6 occhi
CD Led Evo 6-eye configuration




8 / Mareco Luce



] 3000k R
2002400 000K

50/60 Hz

RG1®@C€@

oo

Ll 54

CD Led Evo-3 I—

Diffuser colour

RAL 7016
Anthracite us

Trasparente serigrafato
Screen-printed transparent

A
o
o

]
\\

CD Led Evo-3 CD Led Evo-3
180° 360°

] ]
0/1-10V 250-1168184S 250-1168184J 1
3000 K 3038 Im
DALI 250-116817DS 250-116817DJ 1
180° @ 400x125 mm 25 W
0/1-10V 250-11681828 250-1168182J 1
4000 K 3195 Im
DALI 250-116817FS 250-116817FJ 1
0/1-10 vV 250-1168284S 250-1168284J 1
3000 K 4218 Im
DALI 250-116827DS 250-116827DJ 1
180° @ 400x125 mm 3TwW
0/1-10V 250-1168282S 250-1168282J 1
4000 K 4438 Im
DALI 250-116827FS 250-116827FJ 1
0/1-10V 250-1169184S 250-1169184J 1
3000 K 3038 Im
DALI 250-116917DS 250-116917DJ 1
360° @ 400x125 mm 25 W
0/1-10V 250-1169182S 250-1169182J 1
4000 K 3195 Im
DALI 250-116917FS 250-116917FJ 1
0/1-10 vV 250-1169284S 250-1169284J 1
3000 K 4218 Im
DALI 250-116927DS 250-116927DJ 1
360° @ 400x125 mm 3TW
0/1-10V 250-1169282S 250-1169282J 1
4000 K 4438 Im
DALI 250-116927FS 250-116927FJ 1
Morsettiera lineare IP68 Optional 450-CS093000 1

IP68 connector

CDledEvo/ 9
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CD Led Evo-4 I
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Diffuser colour \ / —
RAL 7016

) B
Anthracite

Trasparente serigrafato
Screen-printed transparent

CD Led Evo-4
180°

CD Led Evo-4
360°
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Version Dimension Power Kelvin Output Dimmable driver [ ] [ ] g
0/1-10V 250-1268184S 250-1268184J 1
3000 K 2947 Im
DALI 250-126817DS 250-126817DJ 1
180° @ 400x125 mm 25W
0/1-10V 250-1268182S 250-1268182J 1
4000 K 3100 Im
DALI 250-126817FS 250-126817FJ 1
0/1-10V 250-12682848 250-1268284J 1
3000 K 4268 Im
DALI 250-126827DS 250-126827DJ 1
180° @ 400x125 mm 3TW
0/1-10V 250-1268282S 250-1268282J 1
4000 K 4490 Im
DALI 250-126827FS 250-126827FJ 1
0/1-10V 250-1268384S 250-1268384J 1
3000 K 5624 Im
DALI 250-126837DS 250-126837DJ 1
180° @ 400x125 mm 50 W
0/1-10V 250-12683828 250-1268382J 1
4000 K 5917 Im
DALI 250-126837FS 250-126837FJ 1
0/1-10 V 250-1269184S 250-1269184J 1
3000 K 2947 Im
DALI 250-126917DS 250-126917DJ 1
360° @ 400x125 mm 25W
0/1-10V 250-12691828 250-1269182J 1
4000 K 3100 Im
DALI 250-126917FS 250-126917FJ 1
0/1-10V 250-1269284S 250-1269284J 1
3000 K 4268 Im
DALI 250-126927DS 250-126927DJ 1
360° @ 400x125 mm 3TW
0/1-10V 250-1269282S 250-1269282J 1
4000 K 4490 Im
DALI 250-126927FS 250-126927FJ 1
0/1-10V 250-1269384S 250-1269384J 1
3000 K 5624 Im
DALI 250-126937DS 250-126937DJ 1
360° @ 400x125 mm 50 W
0/1-10V 250-1269382S 250-1269382J 1
4000 K 5917 Im
DALI 250-126937FS 250-126937FJ 1
Descrizione accessori Accessoriers description Type Code D
Morsettiera lineare IP68 Optional 450-CS093000 1

IP68 connector

CDledEvo/ 11
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CD Led

Diffuser colour

]

Trasparente serigrafato
Screen-printed transparent
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Evo-6

RAL 7016
Antracite
Anthracite

CD Led Evo-6
2x180°

Cor-ten
Rust

CD Led Evo-6
360°

@400




Version Dimension Power Kelvin Output Dimmable driver D [ ] D
0/1-10 vV 250-1368184S 250-1368184J 1
3000 K 3565 Im
DALI 250-136817DS 250-136817DJ 1
2x180° @ 400x125 mm 30W
0/1-10v 250-13681828 250-1368182J 1
4000 K 3750 Im
DALI 250-136817FS 250-136817FJ 1
0/1-10 vV 250-1368284S 250-1368284J 1
3000 K 4923 Im
DALI 250-136827DS 250-136827DJ 1
2x180° @ 400x125 mm 40 W
0/1-10 vV 250-1368282S 250-1368282J 1
4000 K 5178 Im
DALI 250-136827FS 250-136827FJ 1
0/1-10v 250-1368384S 250-1368384J 1
3000 K 6075 Im
DALI 250-136837DS 250-136837DJ 1
2x180° @ 400x125 mm 50 W
0/1-10 vV 250-13683828 250-1368382J 1
4000 K 6391Im
DALI 250-136837FS 250-136837FJ 1
0/1-10 vV 250-1368484S 250-1368484J 1
3000 K 8497 Im
DALI 250-136847DS 250-136847DJ 1
2x180° @ 400x125 mm W
0/1-10v 250-1368482S 250-1368482J 1
4000 K 8875 Im
DALI 250-136847FS 250-136847FJ 1
0/1-10 vV 250-1369184S 250-1369184J 1
3000 K 3565 Im
DALI 250-136917DS 250-136917DJ 1
360° @ 400x125 mm 30 W
0/1-10 vV 250-13691828 250-1369182J 1
4000 K 3570 Im
DALI 250-136917FS 250-136917FJ 1
0/1-10 vV 250-1369284S 250-1369284J 1
3000 K 4923 Im
DALI 250-136927DS 250-136927DJ 1
360° @ 400x125 mm 40 W
0/1-10 vV 250-1369282S 250-1369282J 1
4000 K 5178 Im
DALI 250-136927FS 250-136927FJ 1
0/1-10 vV 250-1369384S 250-1369384J 1
3000 K 6075 Im
DALI 250-136937DS 250-136937DJ 1
360° @ 400x125 mm 50 W
0/1-10 vV 250-1369382S 250-1369382J 1
4000 K 6391 Im
DALI 250-136937FS 250-136937FJ 1
0/1-10 vV 250-1369484S 250-1369484J 1
3000 K 8497 Im
DALI 250-136947DS 250-136947DJ 1
360° @ 400x125 mm 2 W
0/1-10 vV 250-1369482S 250-1369482J 1
4000 K 8875 Im
DALI 250-136947FS 250-136947FJ 1
Descrizione accessori Accessoriers description Type Code D
Morsettiera lineare IP68 Optional 450-CS093000 1

IP68 connector

CDledEvo /13
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Installazione Installation Dettagli tecnici Technical details

@ ﬁ o5 || ¢ @] || 000 || B

CD Led —

Diffuser colour
RAL 7016
Anthracite us

RG1®@C€@

oox
v
=2}
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200-240v
50/60 Hz

]
\\

Traslucido
Translucent

Dimension Power Kelvin Output Dimmable driver ] L] @
0/1-10V 250-1068184S 250-1068184J 1
3000 K 2638 Im
DALI 250-106817DS 250-106817DJ 1
@ 400x125 mm 3BW
0/1-10V 250-1068182S 250-1068182J 1
4000 K 2797 Im
DALI 250-106817FS 250-106817FJ 1
0/1-10V 250-1068284S 250-1068284J 1
3000 K 3934 Im
DALI 250-106827DS 250-106827DJ 1
@ 400x125 mm 55 W
0/1-10V 250-1068282S 250-1068282J 1
4000 K 4165 Im
DALI 250-106827FS 250-106827FJ 1
0/1-10V 250-1068384S 250-1068384J 1
3000 K 4788 Im
DALI 250-106837DS 250-106837DJ 1
@ 400x125 mm Tow
0/1-10V 250-1068382S 250-1068382J 1
4000 K 5069 Im
DALI 250-106837FS 250-106837FJ 1
Descrizione accessori Accessoriers description Type Code D
Morsettiera lineare IP68 Optional 450-CS093000 1

IP68 connector

Chled/ 15



Note Notes




NSmarecoLuce Note:

Via's. Croce, 121 (zi) | dati tecnici dei prodotti contenuti nel

47032 Bertinoro (FC) presente catalqgo possono  essere
Italia soggetti a modifiche dovute a nuovi
sviluppi e al progresso tecnico.

Tel. +39 0543 4687 T . .
Fax. +39 0543 449051 . Per tutti gli apparecchi ed accessori sono

disponibili istruzioni d’'uso e manutenzione.
Le istruzioni contengono, le informazioni
impotanti, e tutti i dati tecnici che
www.marecoluce.it riguardano il relativo tipo di apparecchio.
Nell'imballaggio di ogni apparecchio sono
incluse le istruzioni d’uso.
Le schede di capitolato possono
essere scaricate direttamente dal sito
marecoluce.it

info@marecoluce.it
export@marecoluce.it

Sul sito potete trovare:

Tutti gli apparecchi Mareco Luce e i
relativi accessori.

Le istruzioni d’'uso in formato PDF.

Testi dei capitolati in formato PDF.
Fotometrie in formato elettronico.

Le foto, i disegni, le quote, i materiali e i colori degli
articoli del presente catalogo si intendono a titolo
indicativo.

Nell'interesse della clientela I'azienda si riserva il diritto
di modificare i modelli in ogni momento senza obbligo di
preavviso.

Il presente catalogo & tutelato dalla legge sui diritti
d'autore (legge 22/4/1941 n°633) e dalla legge 14/12/1942
n°1485: di esso & proibita ogni riproduzione totale o
anche parziale.

Notes:

Mareco Luce reserves the right to make all
necessary changes for the improvement
of the equipment or manufacturing needs,
including their elimination, without any
notice or communication.

Installation and maintenance instructions,
photometrics (EULUMDAT and IES version)
and data sheets are available for all
products included in this catalogue.
Installations instructions are always
provided along with the products. They
include importantinformation and the main
technical characteristics of the products:
therefore, they must be preserved.

You can find and download them from our
official website: www.marecoluce.it.

You can request them by sending an
e-mail to: export@marecoluce.it or info@
marecoluce.it

Photographs, drawings, quotations, materials and
colours of this catalogue are for information only. In the
costumer’s interest the company can modify the items
without any previous notice.

This catalogue is safeguarded by the law an copyright
(law 22/4/1941 no. 633) and by the law 14/12/1942 no. 1485:
total or even partial reproductions of the catalogue are
forbidden.
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47032 Bertinoro (FC) Italia Tel. +39 0543 4687 info@marecoluce.it
Via S.Croce, 121 Fax +39 0543 449051



